
Kedves Vendégeink! 

 

Bízunk benne, hogy ez a Vendégtájékoztató 

hasznos információkkal szolgál a szállodánk 

által nyújtott szolgáltatásokról. 
Természetesen, ha ezen túlmenően bármilyen 

kérdése merülne fel, vagy segítségére lehetünk, 

kérjük, forduljon hozzánk bizalommal!  

 

 
Recepció 
Szállodánkban 10-18 óra közötti időpontban érhető el a recepció. Recepció idején 
kívül is állunk rendelkezésükre, kérjük hívja az alábbi telefonszámok egyikét: 
+36 20 331-1717 

+36 20 561-9450 

 
Szobák átvétele és elhagyása 
Az érkezés napján 14 órától lehet a lefoglalt szobákat átvenni. Kijelentkezés napján 
a szobákat 11 óráig kérjük elhagyni. Előzetes jelzés alapján lehetőség van késői 

kijelentkezés igénybevételére.  
 

Étkezések 
Szállodánkban csak reggelit biztosítunk büféreggeli formájában, ami naponta 7 és 
9.30 óra között fogyasztható el a reggeliző helyiségben. Korábban történő 

reggelizésre előzetes jelzés alapján van lehetőség. Hajnalban történő távozás esetén 
hidegcsomag igényelhető. 
Speciális étkezési igényű termékeket (pl.glutén-tejmentes élelmiszer) előzetes kérés 

alapján tudunk a reggelihez biztosítani. Kéréstől függően ennek extra költsége lehet, 
ezt a recepción kérjük egyeztetni.  

 
Ital 
Szobáinkban feltöltött minibár nem található. 

Szállodánk a városi vízhálózatra van kötve, így a szobai csapokból ivóvíz folyik. 
Igény esetén a szálloda bárjában ásványvizet, alkoholos- illetve alkoholmentes 

italokat és kávét tudunk vendégeink részére adni.  
A bár a recepció nyitvatartása alatt érhető el.  
  

Takarítás 

A vendégszobák napi takarítása 9 és 13 óra között zajlik. Amennyiben igényli a 
törölköző cseréjét, a használt törölközőt helyezze a zuhanyzóba vagy a fürdőszoba 

padlójára. 
Az ágyneműk cseréje heti minimum egyszer történik, de kérésre naponta tiszta 
ágyneműt biztosítunk. Ez irányú igényét, kérjük jelezze a recepción. 

Extra takarót és párnát igény esetén térítésmentesen biztosítunk. 
 

 
 



 

Tisztálkodási szerek  
A fürdőszobákban elhelyezett kozmetikum samponként és tusfürdőként egyaránt 

használatos. A mosdókagylónál található adagoló folyékony szappant tartalmaz.  
Vattakorong, fültisztító pálca, papírkendő/zsebkendő szintén a fürdőszobai 
bekészítés tartalma. 

Fogkefét, fogkrémet, illetve mini borotvát szükség esetén térítés ellenében 
biztosítunk. Kérjük keresse a recepciót. A fogmosó és borotválkozó szett költsége 

1.000,-forint/db.  
 
 

Fűtés – Hűtés 

Szállodánkban házközponti fűtés van kiépítve, ami a külső hőmérséklet 
függvényében biztosítja a szobák fűtését.  

Szobáink rendelkeznek légkondicionálóval is, melyek csak hűtésre alkalmasak. 
Használat esetén kérjük legyenek szívesek minden nyílászárót becsukni.  

 
 
Parkolás 

Amennyiben szabad hely hiányában szállodánk már nem tud parkolóhelyet 
biztosítani, gépjárművel a szálloda környékén lévő utcákban, a Tímár utcában 

található magánparkolóban, illetve a Kossuth tér alatti mélygarázsban van 
lehetőség.  A gépjárművekben esett károkért a szálloda nem vállal felelősséget. 
 

 
Elfogadott fizetési formák 

Szállodánkban lehetőség van a MasterCard, Maestro, Visa bank- és hitelkártyák, 

valamint az OTP BANK, és K&H bank által kiállított SZÉP-kártyák használatára. 
Készpénzes fizetés esetén Forint és Euro bankjegyeket áll módunkban elfogadni.  

 
Televízió 

Szobáinkban a televíziók beépített műsorújsággal rendelkeznek. Ennek eléréséhez 

nyomják meg a távirányító GUIDE gombját. 
 

Dohányzás 

A szálloda szobái nemdohányzók. Dohányzásra kijelölt hely a bárból nyíló terasz.  
A szobákban történő dohányozni tilos!  

 
Mosatás 

Mosási igényüket a szálloda recepcióján jelezhetik, melyet saját mosodánk 

másnapra teljesít. Mosási költség: 4.000,-forint/adag.  
 

 
Szobaszéf 
Kezelési útmutatóval ellátott kis méretű, számkódos széf található a ruhásszekrény 

polcán. Szükség esetén munkatársunk segít a használatában.  
 
Háziállatok 

Szállodánk állatbarát, biztosítjuk a lehetőséget házikedvencek fogadására.  
 

 



 

A recepción az alábbi kiegészítő eszközök  igényelhetőek:  
- Babaágy és babaágynemű  

- Vasaló és vasalóállvány 

- Esernyő  
- Hajszárító 

- Elektromos vízforraló 

- Varrókészlet 

- Elektromos átalakító 

A fenti kiegészítő eszközöket térítésmentesen biztosítjuk.  
 

 
Egyéb szolgáltatások 

- Vendég kérésére érkezéskor, illetve elutazáskor a szálloda munkatársa a 

csomagot  a szobába viszi vagy onnan elhozza. 
- Igény esetén a recepción taxit rendelünk Önnek.  

- Ébresztési szolgáltatás kérhető.  
- Tájékoztatás a környékbeli programokról. 
A fenti szolgáltatásokat vendégeink részére térítésmentesen biztosítjuk.  
 
- Kérésre dokumentumok nyomtatását, fénymásolását, scannelését vállaljuk. 

A szolgáltatás költsége 50,-forint/oldal. 
 
 

Tűzvédelmi előírások 

A szálloda helyiségeit csak rendeltetésüknek megfelelően 

szabad használni. Éghető, tűzveszélyes anyagokat behozni tilos. A szobában 

elektromos főző–és melegítőkészüléket használni tilos. A szálloda nem dohányzó. 
Cigaretta hamut, gyufát éghető hulladék közé, szemétkosárba dobni tilos.  

 
 
Segélyhívó 

Ingyenesen hívható segélyhívó száma: 112 

 

Vendégpanaszok 

Vendégkönyvet a recepción kérésre átadjuk. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÜZEMELTETŐ 

Ri-Kó Pécs Kft. –  Székhely:  7633 Pécs, Gólya dűlő 99.  Adószám: 11368997-2-02 

Hotel címe: 7621 Pécs, Tímár u. 4. 

E-mail: info@hoteldiana.hu 

        Web: www.hoteldiana.hu 

http://www.hoteldiana.hu/


English  
 

Dear Guests! 
 
 

We hope this Guest Information guide provides useful information about the 
services offered by our hotel. Of course, if you have any further questions or 

if we can be of assistance, please do not hesitate to contact us! 
 
 

Reception  
The reception at our hotel is available between 10 a.m. and 6 p.m. We are also at 

your disposal outside of reception hours, please call one of the following phone 
numbers: +36 20 331-1717 +36 20 561-9450 
 

Check-in and Check-out  
Reserved rooms can be occupied from 2 p.m. on the day of arrival. On the day of 

departure, we kindly ask you to vacate the rooms by 11 a.m. Late check-out is 
available upon prior notification. 
 

Meals  
Our hotel only provides breakfast in the form of a buffet, which can be enjoyed 

daily between 7 and 9:30 a.m. in the breakfast room. Earlier breakfast is possible 
upon prior notification. In case of departure at dawn, a cold breakfast package 
can be requested. We can provide products for special dietary needs (e.g., gluten-

free, dairy-free food) for breakfast upon prior request. Depending on the request, 
this may have an extra cost, please clarify this with the reception. 
 

Beverages  
There is no stocked minibar in our rooms. Our hotel is connected to the city 

water network, so drinking water flows from the room taps. If required, we can 
provide mineral water, alcoholic or non-alcoholic beverages, and coffee to our 
guests at the hotel bar. The bar is available during reception opening hours. 

 
Cleaning  

Daily cleaning of guest rooms takes place between 9 a.m. and 1 p.m. If you 
require a change of towels, please place the used towel in the shower or on the 
bathroom floor. Bed linen is changed at least once a week, but we provide clean 

bed linen daily upon request. Please indicate this request at the reception. We 
provide extra blankets and pillows free of charge upon request. 
 

Toiletries  
The cosmetics placed in the bathrooms are used as both shampoo and shower 

gel. The dispenser at the washbasin contains liquid soap. Cotton pads, cotton 
swabs, and paper tissues/handkerchiefs are also part of the bathroom amenities. 
We provide toothbrushes, toothpaste, and mini razors for a fee if needed. Please 

contact the reception. The cost of the toothbrush and shaving set is 1,000 
HUF/piece. 

 



Heating – Cooling  

Our hotel has central heating, which ensures the heating of the rooms depending 
on the outside temperature. Our rooms also have air conditioning, which is only 

suitable for cooling. When in use, please be sure to close all windows and doors. 
 
Parking 

 If our hotel can no longer provide a parking space due to lack of availability, you 
can park your vehicle in the streets around the hotel, in the private parking lot on 

Tímár Street, or in the underground garage under Kossuth Square. The hotel is 
not responsible for any damage to vehicles. 
 

Accepted forms of payment  
In our hotel, you can use MasterCard, Maestro, Visa bank and credit cards, as 
well as SZÉP cards issued by OTP BANK and K&H Bank. For cash payments, we 

can accept Forint and Euro banknotes. 
 

Television  
The televisions in our rooms have a built-in program guide. To access it, press 
the GUIDE button on the remote control. 

 
Smoking  

The hotel rooms are non-smoking. The designated smoking area is the terrace 
accessible from the bar. Smoking in the rooms is prohibited! 
 

Laundry  
You can indicate your laundry needs at the hotel reception, which our own 
laundry service will fulfill by the next day. Laundry cost: 4,000 HUF/load. 

 
Room safe  

A small, combination-code safe with operating instructions is located on the shelf 
of the wardrobe. If needed, our staff will assist you in using it. 
 

Pets  
Our hotel is pet-friendly; we welcome pets. 

 
The following additional items can be requested at the reception: 
 

• Baby cot and baby bedding 
• Iron and ironing board 
• Umbrella 

• Hairdryer 
• Electric kettle 

• Sewing kit 
• Electrical adapter We provide the above additional items free of charge. 

 



Other services 

 
• Upon guest request, a hotel staff member will carry the luggage to the room 

upon arrival or from the room upon departure. 
• We can order a taxi for you at the reception if required. 
• A wake-up service is available. 

• Information about local programs and activities. We provide the above 
services to our guests free of charge. 

• We undertake printing, photocopying, and scanning of documents upon 
request. The cost of the service is 50 HUF/page. 
 

Fire safety regulations  
The hotel premises may only be used for their intended purpose. It is forbidden to 
bring in combustible, flammable materials. It is forbidden to use electric cooking 

and heating devices in the room. The hotel is a non-smoking facility. It is 
forbidden to throw cigarette ash or matches into flammable waste or trash cans. 

 
Emergency call 
 The free emergency number is: 112 

 
Guest complaints  

A guest book is available at the reception upon request. 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

OPERATOR 
Ri-Kó Pécs Kft. – Headquarters: 7633 Pécs, Gólya dűlő 99. Tax number: 11368997-2-02 Hotel 

address: 7621 Pécs, Tímár u. 4. E-mail: info@hoteldiana.hu Web: www.hoteldiana.hu 

 

  



 

German 

 
Liebe Gäste! 

 
 

Wir hoffen, dieser Leitfaden für Gäste bietet nützliche Informationen über die von 
unserem Hotel angebotenen Dienstleistungen. Sollten Sie darüber hinaus Fragen 

haben oder Hilfe benötigen, zögern Sie bitte nicht, uns zu kontaktieren! 
 

 
Rezeption  
Die Rezeption in unserem Hotel ist zwischen 10 und 18 Uhr besetzt. Außerhalb 

der Rezeptionszeiten stehen wir Ihnen ebenfalls zur Verfügung. Bitte rufen Sie 
eine der folgenden Telefonnummern an: +36 20 331-1717 +36 20 561-9450 
 

An- und Abreise  
Die reservierten Zimmer können am Anreisetag ab 14 Uhr bezogen werden. Am 

Abreisetag bitten wir Sie, die Zimmer bis 11 Uhr zu verlassen. Nach vorheriger 
Absprache besteht die Möglichkeit einer späten Abreise. 
 

Mahlzeiten 
Unser Hotel bietet nur Frühstück in Form eines Buffets an, das täglich zwischen 

7 und 9:30 Uhr im Frühstücksraum eingenommen werden kann. Ein früheres 
Frühstück ist nach vorheriger Anmeldung möglich. Bei Abreise in den frühen 
Morgenstunden kann ein kaltes Frühstückspaket angefordert werden. Produkte 

für spezielle Ernährungsbedürfnisse (z.B. gluten- und milchfreie Lebensmittel) 
können wir auf vorherige Anfrage zum Frühstück bereitstellen. Je nach Anfrage 
können hierfür zusätzliche Kosten anfallen, bitte klären Sie dies an der 

Rezeption. 
 

Getränke  
In unseren Zimmern gibt es keine gefüllte Minibar. Unser Hotel ist an das 
städtische Wassernetz angeschlossen, so dass aus den Wasserhähnen im Zimmer 

Trinkwasser fließt. Bei Bedarf können wir unseren Gästen an der Hotelbar 
Mineralwasser, alkoholische und alkoholfreie Getränke sowie Kaffee servieren. 
Die Bar ist während der Öffnungszeiten der Rezeption geöffnet. 

 
Reinigung  

Die tägliche Reinigung der Gästezimmer findet zwischen 9 und 13 Uhr statt. 
Wenn Sie einen Handtuchwechsel wünschen, legen Sie das benutzte Handtuch 
bitte in die Dusche oder auf den Badezimmerboden. Die Bettwäsche wird 

mindestens einmal pro Woche gewechselt, auf Wunsch stellen wir jedoch täglich 
saubere Bettwäsche zur Verfügung. Bitte teilen Sie diesen Wunsch an der 

Rezeption mit. Zusätzliche Decken und Kissen stellen wir auf Anfrage kostenlos 
zur Verfügung. 
 



Toilettenartikel  

Die in den Badezimmern bereitgestellten Kosmetika sind sowohl als Shampoo als 
auch als Duschgel verwendbar. Der Spender am Waschbecken enthält 

Flüssigseife. Wattepads, Wattestäbchen und Papiertücher/Taschentücher 
gehören ebenfalls zur Ausstattung des Badezimmers. Zahnbürsten, Zahnpasta 
und Mini-Rasierer stellen wir bei Bedarf gegen eine Gebühr zur Verfügung. Bitte 

wenden Sie sich an die Rezeption. Die Kosten für das Zahnputz- und Rasierset 
betragen 1.000,- Forint/Stück. 

 
Heizung – Kühlung  
Unser Hotel verfügt über eine Zentralheizung, die die Beheizung der Zimmer in 

Abhängigkeit von der Außentemperatur gewährleistet. Unsere Zimmer verfügen 
auch über eine Klimaanlage, die nur zum Kühlen geeignet ist. Bitte schließen Sie 
bei Gebrauch alle Fenster und Türen. 

 
Parken  

Sollte unser Hotel aufgrund von Platzmangel keinen Parkplatz mehr zur 
Verfügung stellen können, besteht die Möglichkeit, Ihr Fahrzeug in den Straßen 
rund um das Hotel, auf dem Privatparkplatz in der Tímár-Straße oder in der 

Tiefgarage unter dem Kossuth-Platz abzustellen. Das Hotel übernimmt keine 
Haftung für Schäden an den Fahrzeugen. 

 
Akzeptierte Zahlungsarten  
In unserem Hotel können Sie mit MasterCard, Maestro, Visa Bank- und 

Kreditkarten sowie mit SZÉP-Karten der OTP BANK und der K&H Bank bezahlen. 
Bei Barzahlung können wir Forint- und Euro-Banknoten annehmen. 
 

Fernseher  
Die Fernseher in unseren Zimmern verfügen über einen integrierten 

Programmführer. Um darauf zuzugreifen, drücken Sie die GUIDE-Taste auf der 
Fernbedienung. 
 

Rauchen  
Die Hotelzimmer sind Nichtraucherzimmer. Der ausgewiesene Raucherbereich ist 

die von der Bar aus zugängliche Terrasse. Das Rauchen in den Zimmern ist 
verboten! 
 

Wäscheservice  
Ihren Wäschebedarf können Sie an der Hotelrezeption angeben. Unser 
hauseigener Wäscheservice erledigt dies bis zum nächsten Tag. Wäschekosten: 

4.000,- Forint/Ladung. 
 

Zimmersafe  
Ein kleiner Safe mit Zahlencode und Bedienungsanleitung befindet sich auf dem 
Regal im Kleiderschrank. Bei Bedarf hilft Ihnen unser Personal bei der 

Benutzung. 
 
Haustiere Unser Hotel ist tierfreundlich, wir bieten die Möglichkeit, Haustiere 

unterzubringen. 
 



An der Rezeption können folgende zusätzliche Artikel angefordert werden: 

 
• Babybett und Babybettwäsche 

• Bügeleisen und Bügelbrett 
• Regenschirm 
• Haartrockner 

• Wasserkocher 
• Nähzeug 

• Stromadapter Die oben genannten zusätzlichen Artikel stellen wir kostenlos 
zur Verfügung. 

•  

Sonstige Dienstleistungen 
 

• Auf Wunsch des Gastes trägt ein Hotelmitarbeiter das Gepäck bei der 

Ankunft ins Zimmer oder holt es bei der Abreise von dort ab. 
• Bei Bedarf bestellen wir Ihnen an der Rezeption ein Taxi. 

• Ein Weckdienst ist verfügbar. 
• Informationen über Programme in der Umgebung. Die oben genannten 

Dienstleistungen stellen wir unseren Gästen kostenlos zur Verfügung. 

• Auf Anfrage übernehmen wir das Drucken, Fotokopieren und Scannen von 
Dokumenten. Die Kosten für diesen Service betragen 50,- Forint/Seite. 

•  
Brandschutzvorschriften  
Die Räumlichkeiten des Hotels dürfen nur bestimmungsgemäß genutzt werden. 

Das Mitbringen von brennbaren, feuergefährlichen Stoffen ist verboten. Die 
Benutzung von elektrischen Koch- und Heizgeräten im Zimmer ist verboten. Das 
Hotel ist ein Nichtraucherhotel. Das Entsorgen von Zigarettenasche und 

Streichhölzern in brennbaren Abfällen oder im Mülleimer ist verboten. 
 

Notruf  
Die kostenlose Notrufnummer lautet: 112 
 

Gästebeschwerden  
Ein Gästebuch wird auf Anfrage an der Rezeption ausgehändigt. 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

BETREIBER 
Ri-Kó Pécs Kft. – Sitz: 7633 Pécs, Gólya dűlő 99. Steuernummer: 11368997-2-02 Hoteladresse: 

7621 Pécs, Tímár u. 4. E-Mail: info@hoteldiana.hu Web: www.hoteldiana.hu 
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Italian  
 

Cari Ospiti! 
Speriamo che questa Guida per gli Ospiti fornisca informazioni utili sui 

servizi offerti dal nostro hotel. Naturalmente, se avete ulteriori domande o 
se possiamo esservi d'aiuto, non esitate a contattarci! 

 

Reception  
La reception del nostro hotel è disponibile dalle 10:00 alle 18:00. Siamo a vostra 
disposizione anche al di fuori degli orari della reception, vi preghiamo di chiamare 

uno dei seguenti numeri di telefono: +36 20 331-1717 +36 20 561-9450 
 

Check-in e Check-out  
Le camere prenotate possono essere occupate a partire dalle 14:00 del giorno di 
arrivo. Il giorno della partenza, vi preghiamo di liberare le camere entro le 11:00. 

Su preavviso, è possibile usufruire del check-out posticipato. 
 

Pasti 
Il nostro hotel offre solo la colazione a buffet, che può essere consumata tutti i 
giorni tra le 7:00 e le 9:30 nella sala colazioni. È possibile fare colazione prima su 

preavviso. In caso di partenza all'alba, è possibile richiedere un pacchetto 
colazione al sacco. Su richiesta anticipata, possiamo fornire prodotti per esigenze 
alimentari speciali (ad es. cibi senza glutine e senza lattosio) per la colazione. A 

seconda della richiesta, questo potrebbe comportare un costo aggiuntivo, si prega 
di verificare con la reception. 

 
Bevande  
Nelle nostre camere non è presente un minibar rifornito. Il nostro hotel è collegato 

alla rete idrica della città, quindi dai rubinetti delle camere scorre acqua potabile. 
Se necessario, presso il bar dell'hotel possiamo fornire ai nostri ospiti acqua 

minerale, bevande alcoliche e analcoliche e caffè. Il bar è disponibile durante gli 
orari di apertura della reception. 
 

Pulizia  
La pulizia giornaliera delle camere degli ospiti si svolge tra le 9:00 e le 13:00. Se 
desiderate il cambio degli asciugamani, siete pregati di mettere l'asciugamano 

usato nella doccia o sul pavimento del bagno. La biancheria da letto viene 
cambiata almeno una volta alla settimana, ma su richiesta forniamo biancheria 

pulita ogni giorno. Siete pregati di comunicare tale richiesta alla reception. 
Forniamo coperte e cuscini extra gratuitamente su richiesta. 
 

Articoli da toeletta  
I cosmetici presenti nei bagni sono utilizzabili sia come shampoo che come 

bagnoschiuma. Il distributore vicino al lavandino contiene sapone liquido. 
Dischetti di cotone, cotton fioc e fazzoletti di carta fanno parte delle dotazioni del 
bagno. Forniamo spazzolini da denti, dentifricio e mini rasoi a pagamento, se 

necessario. Si prega di contattare la reception. Il costo del set spazzolino e rasoio 
è di 1.000,- fiorini/pezzo. 



Riscaldamento – Aria condizionata  

Il nostro hotel è dotato di riscaldamento centralizzato, che garantisce il 
riscaldamento delle camere in base alla temperatura esterna. Le nostre camere 

dispongono anche di aria condizionata, adatta solo per il raffreddamento. 
Durante l'uso, si prega di chiudere tutte le finestre e le porte. 
 

Parcheggio Qualora il nostro hotel non fosse più in grado di fornire un posto 
auto per mancanza di disponibilità, è possibile parcheggiare il veicolo nelle strade 

circostanti l'hotel, nel parcheggio privato in via Tímár o nel garage sotterraneo 
sotto piazza Kossuth. L'hotel non si assume alcuna responsabilità per danni ai 
veicoli. 

 
Forme di pagamento accettate  
Nel nostro hotel è possibile utilizzare carte di credito e di debito MasterCard, 

Maestro, Visa, nonché le carte SZÉP emesse da OTP BANK e K&H Bank. Per i 
pagamenti in contanti, possiamo accettare banconote in Fiorini e in Euro. 

 
Televisione  
I televisori nelle nostre camere dispongono di una guida ai programmi integrata. 

Per accedervi, premere il pulsante GUIDE sul telecomando. 
 

Fumo  
Le camere dell'hotel sono per non fumatori. L'area fumatori designata è la 
terrazza accessibile dal bar. È vietato fumare nelle camere! 

 
Servizio di lavanderia  
Potete comunicare le vostre esigenze di lavanderia alla reception dell'hotel; il 

nostro servizio di lavanderia interno provvederà entro il giorno successivo. Costo 
del servizio di lavanderia: 4.000,- fiorini/carico. 

 
Cassaforte in camera  
Una piccola cassaforte a codice con istruzioni per l'uso si trova sul ripiano 

dell'armadio. Se necessario, il nostro personale vi assisterà nell'utilizzo. 
Animali domestici Il nostro hotel accoglie gli animali domestici. 

 
Presso la reception è possibile richiedere i seguenti articoli aggiuntivi: 
 

• Culla e biancheria per culla 
• Ferro e asse da stiro 
• Ombrello 

• Asciugacapelli 
• Bollitore elettrico 

• Kit da cucito 
• Adattatore elettrico Forniamo gratuitamente gli articoli aggiuntivi sopra 

elencati. 

 



Altri servizi 

 
• Su richiesta dell'ospite, un membro dello staff dell'hotel porterà i bagagli in 

camera all'arrivo o li prenderà dalla camera alla partenza. 
• Se necessario, possiamo chiamare un taxi per voi alla reception. 
• È disponibile un servizio di sveglia. 

• Informazioni sui programmi della zona. Forniamo gratuitamente i servizi 
sopra elencati ai nostri ospiti. 

• Su richiesta, ci occupiamo di stampare, fotocopiare e scannerizzare 
documenti. Il costo del servizio è di 50,- fiorini/pagina. 
 

Norme antincendio  
I locali dell'hotel devono essere utilizzati solo per lo scopo previsto. È vietato 
introdurre materiali combustibili e infiammabili. È vietato utilizzare apparecchi 

elettrici per cucinare e riscaldare in camera. L'hotel è una struttura per non 
fumatori. È vietato gettare cenere di sigaretta e fiammiferi in rifiuti infiammabili o 

nei cestini. 
 
Chiamata di emergenza  

Il numero di emergenza gratuito è: 112 
 

Reclami degli ospiti  
Un libro degli ospiti è disponibile su richiesta alla reception. 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
GESTORE  
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